REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0991253505001 **RAZÓN SOCIAL:** PROCIEXCO S.A.

PROCIEXCO S.A. NOMBRE COMERCIAL:

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CLASE CONTRIBUYENTE:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 18/02/1993 FEC. INSCRIPCIÓN: 03/03/1993 09/01/2007

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE PRODUCCION DE PRODUCTOS LACTEOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: MALECON SIMON BOLIVAR Numero: 905 Interseccion: VICTOR MANUEL RENDON Edificio: SIMON BOLIVAR Piso: 3 Oficina: 302 Referencia ubicacion: ARRIBA DE LA LIBRERIA Telefono Trabajo: 042566261 Telefono Trabajo: 072566241

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC:0991253505001RAZÓN SOCIAL:PROCIEXCO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 18/02/1993

NOMBRE COMERCIAL: PROCIEXCO S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PRODUCCION DE PRODUCTOS LACTEOS VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS LACTEOS ACTIVIDADES AGRICOLAS Y GANADERAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: MALECON SIMON BOLIVAR Numero: 905 Interseccion: VICTOR MANUEL RENDON Referencia: ARRIBA DE LA LIBRERIA Edificio: SIMON BOLIVAR Piso: 3 Oficina: 302 Telefono Trabajo: 042566261 Telefono Trabajo: 072566241